

НОВОСТЬ

14.06.2025

## ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ПРОВЕДЕНИЕ САБАНТУЯ В ТАТАРСТАНЕ

При поддержке ЛУКОЙЛа в Нурлате отметили Сабантуй - народный праздник, знаменующий собой окончание весенних полевых работ.

На площади расположились стилизованные деревни, интерактивные площадки, островки театрализованных представлений, выставки хлебобулочных изделий и сладостей.

Развернули свой шатер в национальном стиле и сотрудники ТПП «ТатРИТЭКнефть» ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»), украсив его символикой нефтяной отрасли.

Нефтяники традиционно оказывают помощь в организации и проведении Сабантуя в Нурлатском, Тукаевском, Новошешминском, Елабужском, Менделеевском, Лениногорском, Аксубаевском, Мензелинском и других районах присутствия.